



В Кингисеппе перед судом предстанет местный житель, который обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего Сергея Смирнова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 [ст. 318 УК РФ](#) (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, утром 12.11.2011 года Смирнов, управляя автомобилем «Ауди А4», следовал по улице Воровского в г.Кингисеппе Ленинградской области, когда у д.4 он был остановлен сотрудниками дорожно-патрульной службы ОГИБДД ОМВД России по Кингисеппскому району. В ходе проверки документов было выявлено нарушение, предусмотренное ч.1 ст. 12.3 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, не имеющим при себе документов на право пользования управляемым им транспортным средством в отсутствие его владельца). По данному факту сотрудником полиции был составлен административный протокол, Смирнов уведомлен о задержании и помещении транспортного средства на специализированную автостоянку. При погрузке автомобиля на эвакуатор Смирнов стал препятствовать, на замечания сотрудника ДПС не реагировал, после чего ударил полицейского. Для пресечения противоправных действий к Смирнову была применена физическая сила и спецсредства – наручники. Однако это не остановило Смирнова и он укусил полицейского за руку.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Марта 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/769631>